

「既存コンクリート構造物の性能評価指針 2014」

【 正誤表 】

頁	場所	誤	正
p.41	解説表－4.3.1	笠井	火災
p.134	5.8.2.2 構造安全性 の照査（検証）の解説 (3)について	直行	直交
p.145	解説図－5.8.11	図中に「労務量」が落 ちている。(破線の引き 出し線)	解説図中の破線からの 引き出し線に、対応す る位置に、「労務量」を 入れる。
p.147	解説表－5.8.11 及び 解説図－5.8.12 のタ イトル、ならびに図中 の四角	損傷状態	損傷度
p.166	上から 4 行目	<u>(2)について</u>	<u>(2), (3)について</u>
p.170	上から 11 行目	<u>(3)について</u>	<u>(4)について</u>
p.170	上から 23 行目	<u>(4)について</u>	<u>(5)について</u>
p.171	下から 4 行目 文献 [19] 著者名	大野信明	大即信明